
UCHWAŁA NR XIII/159/2015
RADY MIEJSKIEJ  W SUWAŁKACH

z dnia 25 listopada 2015 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi Franciszka K. na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Suwałkach

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym
(t.j. Dz. U. z 2015r., poz.1515), art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks 
postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 267, z 2014 r. poz. 183, poz. 1195, z 
2015 r. poz. 211, poz. 1274) oraz § 55 ust. 5 Statutu Miasta Suwałk (Dz. Urz. Woj. Podl. z 2012 r., 
poz. 1785) Rada Miejska w Suwałkach uchwala, co następuje:

§ 1. 1. Uznaje się skargę Franciszka K. z dnia 9 października 2015 r. na działalność Miejskiego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Suwałkach, za bezzasadną.

2. Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącą Rady Miejskiej w Suwałkach do zawiadomienia 
Skarżącego o sposobie załatwienia skargi.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 
Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Suwałkach

Jadwiga Mariola Szczypiń
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Załącznik do Uchwały Nr XIII/159/2015

Rady Miejskiej  w Suwałkach

z dnia 25 listopada 2015 r.

Uzasadnienie

Zespół kontrolny Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Suwałkach  działający na podstawie 
upoważnienia Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Suwałkach nr 13/9/2015  
z dnia 2.11.2015r.,  dokonał w dniu 13.11.2015 r. czynności wyjaśniających w sprawie skargi  
Franciszka K. na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Suwałkach.

Stan faktyczny sprawy przedstawia się następująco: 09.10.2015 r. Franciszek K. zwrócił się 
do Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego  w Białymstoku z prośbą o przesłanie załączone do 
pisma dokumentacji, w szczególności recept i orzeczeń lekarskich, do MOPS w Suwałkach oraz 
Rzecznika Praw pacjenta, wskazując, iż dokumentacja ta została już wcześniej wysłana, ale 
poczta ją niszczy i nie ma odpowiedzi, zaś MOP-sem rządzi Ratusz z rodzinami wraz z SKO. 
Ponadto Skarżący podniósł, że jest przez bliżej niezidentyfikowane osoby poniżany, kopany, 
złośliwie represjonowany, wyzywany, pozbawiony leczenia, kierowany do psychiatrów. Pismo 
to zostało przesłane Rzecznikowi Praw Pacjenta, który z kolei przekazał je Prezydentowi Miasta 
Suwałk, zaś Prezydent  w oparciu o art. 231 Kodeksu postępowania administracyjnego – 
Przewodniczącej Rady Miejskiej w Suwałkach.

Zespół kontrolny stwierdził, iż znamiona skargi na działalność MOPS w Suwałkach 
przypisać można jedynie zdaniu: MOPS-em rządzi Ratusz z rodzinami wraz z SKO,  przy czym 
Skarżący nie tylko nie wskazał, w czym owo rządzenie miało się przejawiać, lecz także nie 
uprawdopodobnił go w żaden sposób, zaś przeprowadzone czynności kontrolne nie potwierdziły 
zasadności skargi.
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